
平成２１年度 第４回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２１年 ７月８日（水） １７：００～ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

構成員 ： ６名 

出席者 ： ３名  

     増田昌人（琉球大学医学部附属病院がんセンター）、照屋 淳（北部地区医師会病院） 
     宮里 浩（那覇市立病院） 

陪席者 ：仲本奈々（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

 

[報告事項] 

１． 平成２１年度第３回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨（資料１） 

平成２１年度第３回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨が承認された。 

２． 乳がんワーキンググループの進捗報告（資料２） 

乳癌地域連携パス作成ワーキングは、これまでに４回開催し、乳癌連携パスの作成について、以 

下のように担当者が決定した。患者基本情報書と診療計画表と診療経過表は完成しており、すべ 

ての完成目標を７月中にしたとの報告があった。説明書については、患者さんにわかりやすいよ 

うに、かかりつけ医向けの説明書に加えて、患者さん向けの説明書をＡ４両面１枚に収まるよう 

工夫し作成するとの報告があった。 

① 表紙（事務担当）②説明書（事務担当）③患者基本情報（久高委員）④診療計画表（宮国委 
員）⑤診療経過表（宮国委員） 

３． 胃がんワーキンググループの進捗状況（資料３） 

診療経過表については、必要な検査項目と検査実施期間の検討を行い、胃癌 StageⅠと StageⅡ－

ⅢＢの２種類が完成したとの報告があった。 

 [協議事項] 

１． 今後の５大がん地域連携パスワーキンググループについて（資料４） 

  大腸癌連携パスワーキングのみまだ作成を開始していないため、早急にワーキングの開催を進め 

ることが承認された。 

２． 今年度事業計画の進捗状況（資料５） 

２００９年９月に５大がんの地域連携クリティカルパスが完成する予定のため、今後の運用など

について地域の医療機関向けに研修会を企画開催する必要がある。そのため、がん診療の地域連

携に関するバックグランドを把握することを目的に、８月中にアンケートを実施することが承認

された。 

３． 事業計画６：がん診療の地域連携に関するバックグランドを把握する。 

  沖縄県医療機能調査の集計結果（資料６） 

  沖縄県医療調査結果から、沖縄県内の病院におけるがん種毎の手術件数、化学療法実施状況、放 

射線療法実施状況の集計を行った。また、がん診療が可能な診療所の一覧を作成した。 

沖縄県の医療機能調査では把握出来なかった、詳細な放射線療法実施状況や化学療法実施状況を

把握するため、沖縄県の病院向けにＦＡＸでアンケート調査を行うことが決定した。 

４． 部会委員連絡先一覧（資料７） 

地域ネットワーク部会委員の連絡先一覧が確認された。 

５． 次回の開催日程について    

次回は平成２１年８月５日に沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会を行うことが承認

された。 

６． その他  

 


